

## IZVJEŠTAJ O REZULTATIMA ANKETE ZA ZIMSKI SEMESTAR 2019/2020.

Pri izradi ankete popunjen je 171 anketni upitnik na svim predmetima osnovnih i specijalističkih studija. Anketa je rađena online, preko DL platforme.

### I godina

Na osnovu rezultata ankete za I godinu,  vrednovanje rada nastavnika  je prikazano kroz sledeće rezultate.

Studenti smatraju da se nastava redovno održava: predavanja (5), konsultacije (5), dok je pripremljenost, razumljivost i način izlaganja materije kod nastavnika ocjenjen sa 4.62. Ocjene upućuju na visok stepen odgovornosti i angažovanosti predmetnih nastavnika.

Usaglašenost plana predavanja i obima materije ocijenjeno je sa 4.75, što ukazuje na valjanost nastavnih planova na nivou studijskih programa.

Podsticanje studenata na aktivnost, kritičko razmišljanje i kreativnost ocijenjeno je sa 4.75, dok je tvrdnja da predavanja nastavnika pomažu studentima da lakše savladaju materiju ocijenjeno sa 4.88. Ocjene kojim su studenti ocijenili nastavnike u smislu podsticanje studenata na aktivnost i kritičko razmišljanje ukazuju na značajnu ulogu nastavnika u motivisanju studenata da se aktivno uključe u nastavni proces.

Obim i kvalitet preporučene literature ocijenjeno je sa 4, što upućuje na zaključak da su predmetni nastavnici predvidjeli adekvatnu literaturu za odgovarajući nivo studija.

Tvrdnja da nastavnik daje korisne informacije za budući rad studenata ocijenjena je sa 4.38, dok je tvrdnja da nastavnik odgovara na pitanja i vodi računa o studentskim komentarima ocijenjena sa 4.3. Navedene ocjene upućuju na zaključak o izuzetnoj posvećenosti i interaktivnom odnosu predmetnih nastavnika sa studentima.

Profesionalnost i etičnost nastavnika u komunikaciji sa studentima ocijenjena je sa 4.3, dok je objektivnost i nepristrasnost u ocjeni znanja studenata ocijenjena sa 4.23, što ukazuje na visok nivo profesionalizma u obavljanju svog posla.

Korišćenje savremenih metoda i nastavnih sredstava ocijenjeno je sa 4.46, što ukazuje da se na Fakultetu za strane jezike prate i primjenjuju inovacije iz oblasti obrazovanja.

### II GODINA

Na osnovu rezultata ankete za II godinu, vrednovanje rada nastavnika je prikazano kroz sledeće rezultate.

Studenti smatraju da se nastava redovno održava: predavanja (4.8), konsultacije (4.), dok je pripremljenost, razumljivost i način izlaganja materije kod nastavnika ocjenjen sa 4.6. Ocjene upućuju na zaključak o postojanju visokog stepena odgovornosti i angažovanosti predmetnih nastavnika.

Usaglašenost plana predavanja i obima materije ocijenjeno je sa 4.4, što ukazuje na valjanost nastavnih planova na nivou studijskih programa.

Podsticanje studenata na aktivnost, kritičko razmišljanje i kreativnost ocijenjeno je sa 4, dok je tvrdnja da predavanja nastavnika pomažu studentima da lakše savladaju materiju ocijenjeno sa 4.2. Navedene ocjene ukazuju na važnu ulogu nastavnika u motivisanju studenata da se aktivno uključe u nastavni proces.

Obim i kvalitet preporučene literature ocijenjeno je sa 4.4, što upućuje na zaključak da su predmetni nastavnici predvidjeli adekvatnu literaturu za odgovarajući nivo studija.

Tvrdnja da nastavnik daje korisne informacije za budući rad studenata ocijenjena je sa 3,8, dok je tvrdnja da nastavnik odgovara na pitanja i vodi računa o studentskim komentarima ocijenjena sa 4.6. Navedene ocjene ukazuju na izuzetnu posvećenost i interaktivan odnos predmetnih nastavnika sa studentima.

Profesionalnost i etičnost nastavnika u komunikaciji sa studentima ocijenjena je sa 5, dok je objektivnost i nepristrasnost u ocjeni znanja studenata ocijenjena sa 4.81, što ukazuje na visok nivo profesionalizma u obavljanju svog posla.

Korišćenje savremenih metoda i nastavnih sredstava ocijenjeno je sa 4.5, što ukazuje da se na Fakultetu za strane jezike prate i primjenjuju inovacije iz oblasti obrazovanja.

### III GODINA

Na osnovu rezultata ankete za III godinu, vrednovanje rada nastavnika je prikazano kroz sledeće rezultate.

Studenti smatraju da se nastava redovno održava: predavanja 5, konsultacije 4.6, dok je pripremljenost, razumljivost i način izlaganja materije kod nastavnika ocjenjen sa 4.8. Navedeno utvrđuje visok stepen odgovornosti i angažovanosti predmetnih nastavnika.

Usaglašenost plana predavanja i obima materije ocijenjeno je sa 4.62.

Podsticanje studenata na aktivnost, kritičko razmišljanje i kreativnost ocijenjeno je sa 4.37, dok je tvrdnja da predavanja nastavnika pomažu studentima da lakše savladaju materiju ocijenjeno sa 4.87. Navedene ocjene ukazuju na važnu ulogu nastavnika u motivisanju studenata da se aktivno uključe u nastavni proces.

Obim i kvalitet preporučene literature ocijenjeno je sa 4.62, što upućuje na zaključak da su predmetni nastavnici predvideli adekvatnu literaturu za odgovarajući nivo studija.

Tvrdnja da nastavnik daje korisne informacije za budući rad studenata ocijenjena je sa 5, dok je tvrdnja da nastavnik odgovara na pitanja i vodi računa o studentskim komentarima ocijenjena sa 4.85. Navedene ocjene ukazuju na posvećenost i interaktivan odnos predmetnih nastavnika sa studentima.

Profesionalnost i etičnost nastavnika u komunikaciji sa studentima ocijenjena je sa 5, dok je objektivnost i nepristrasnost u ocjeni znanja studenata ocijenjena sa 5, što ukazuje na visok nivo profesionalizma u obavljanju svog posla.

Korišćenje savremenih metoda i nastavnih sredstava ocijenjeno je sa 4.37, što ukazuje da se na Fakultetu za strane jezike prate i primjenjuju inovacije iz oblasti obrazovanja.

#### IV GODINA

Na osnovu rezultata ankete za IV godinu,  vrednovanje rada nastavnika  je prikazano kroz sledeće rezultate.

Studenati smatraju da se nastava redovno održava: predavanja (5), konsultacije (5), dok je pripremljenost, razumljivost i način izlaganja materije kod nastavnika ocijenjen sa 5. Navedeno utvrđuje visok stepen odgovornosti i angažovanosti predmetnih nastavnika.

Usaglašenost plana predavanja i obima materije ocijenjeno je sa 4.83, što ukazuje na valjanost nastavnih planova na nivou studijskih programa.

Podsticanje studenata na aktivnost, kritičko razmišljanje i kreativnost ocijenjeno je sa 4.83, dok je tvrdnja da predavanja nastavnika pomažu studentima da lakše savladaju materiju ocijenjeno sa 5. Navedene ocjene ukazuju na važnu ulogu nastavnika u motivisanju studenata da se aktivno uključe u nastavni proces.

Obim i kvalitet preporučene literature ocijenjeno je sa 4.83, što upućuje na zaključak da su predmetni nastavnici predvideli adekvatnu literaturu za odgovarajući nivo studija.

Tvrdnja da nastavnik daje korisne informacije za budući rad studenata ocijenjena je sa 5, dok je tvrdnja da nastavnik odgovara na pitanja i vodi računa o studentskim komentarima



## FAKULTET ZA STRANE JEZIKE

Josipa Broza bb, Stari Aerodrom, 81000 Podgorica

+382 20 409 280

fsj@unimediterran.net



ocjenjena sa 4.66. Navedene ocjene ukazuju na posvećenost i interaktivan odnos predmetnih nastavnika sa studentima.

Profesionalnost i etičnost nastavnika u komunikaciji sa studentima ocjenjena je sa 5, dok je objektivnost i nepristrasnost u ocjeni znanja studenata ocjenjena sa 4.83, što ukazuje na visok nivo profesionalizma u obavljanju svog posla.

Korišćenje savremenih metoda i nastavnih sredstava ocijenjeno je sa 5, što ukazuje da se na Fakultetu za strane jezike prate i primjenjuju inovacije iz oblasti obrazovanja.